
Итоги  анкетирования  учащихся и  родителей (законных 

представителей) на предмет удовлетворенности горячим питанием 

 

 В течение 2022-2023 учебного  года  проводилось  анкетирование 

учащихся совместно с родителями (законными представителями) учащихся 

1-11 классов. В анкетировании приняли участие 518 человек.  

 Анкета на предмет удовлетворенности школьным горячим питанием 

рекомендована Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав 

потребителей и благополучия человека от 18.05.2020 (далее - МР 2.4.0180-

20). 

 Анкетирование проводилось  в целях изучение удовлетворенности 

учащихся и родителей (законных представителей) школьным питанием и его 

соответствие пищевым предпочтениям, а также  родительского контроля  за 

организации питания детей в школе.  

 По итогам анкетирования 71% учащихся  1-11 классов получают 

горячее питание в школьной столовой. Удовлетворены существующей 

системой организации питания в школе 85% учащихся и родителей 

(законных представителей), недовольны - 9%, 6% респондентов – 

затрудняются ответить на данный вопрос.  

 Санитарным состоянием школьной столовой довольны 87% 

опрошенных. 63% участников анкетирования наедаются в школьной 

столовой, 24% - иногда бывают сыты.  

 Для 94% респондентов достаточно продолжительности школьной 

перемены для посещения столовой и получения горячего питания.  

 На вопрос «Нравится ли питание в школьной столовой»-81% 

опрошенных ответили «да».   

 Из причин неудовлетворенности школьным питанием  называют 

следующие причины: остывшая еда-9%, готовят нелюбимую пищу-8%, 

невкусно готовят-4%, однообразное питание-3%, маленькие порции-2%. 

 Итоги анкетирования приведены в таблице. 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Варианты ответов Количество человек %  значение 

да 440 85% 

нет 47 9% 

нет, затрудняюсь 

ответить 

31 6% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

да 451 87% 

нет 20 4% 

нет, затрудняюсь 

ответить 

47 9% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

да 492 95% 

нет 26 5% 



4.Если нет, то по, какой причине? 

не нравится 17 3% 

не успеваю 3 1% 

питаюсь дома 6 2% 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

да 327 63% 

иногда 124 24% 

нет 67 13% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

столовой? 

да 487 94% 

нет 31 6% 

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 

да 420 81% 

нет 10 2% 

не всегда 88 17% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят 4 4% 

однообразное питание 3 3% 

готовят нелюбимую 

пищу 

7 7% 

остывшая еда 9 9% 

маленькие порции 2 2% 

иное Питаются дома 75 73% 

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

Да 100 33% 

8.1. Если да, то получаете ли полдник или приносите из дома? 

получаю полдник в 

школе 

100 100% 

приношу из дома 0 0 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Да 295 57% 

Нет 26 5% 

иногда 197 38% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым  и полноценным? 

Да  492 95% 

Нет  26 5% 

11. Ваши предложения по изменению меню. Добавить в рацион фрукты 

сезонные, какао, йогурт, вареное яйцо. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе. Сделать 

школьное меню более разнообразное за счет салатов из сезонных овощей, 

фруктов. 

Выводы: большая часть учащихся и родителей (законных 

представителей) учащихся 1-11 классов удовлетворены организацией 



горячего питания в школе. Родителями были внесены предложения по 

разнообразию школьного меню за счет добавления в меню сезонных фруктов 

и овощей, молочной продукции. 
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